

## 政策研究所调查：近36%受访年轻人想移民澳洲

8频道新闻, 2018年9月28日

更多国人有意移民到澳大利亚。政策研究所今天公布一项2016年调查报告显示，澳洲依旧是国人的移民首选地，受访的2000名19到30岁的国人中，近36%想移民去澳洲。这个比例在2010年的调查中为22%。

一次澳洲旅程让28岁的李小姐萌生移民当地的想法，但最终她和丈夫受到新西兰生活方式的吸引而计划到那里落户。

前教师李小姐说：“真正去聆听他们的生活是怎样的，他们的文化，他们的思维方式，真正的区别在于人们的想法如何影响他们的生活和他们的价值观，那里有探讨更多选择的空间。”

研究显示，澳洲和新西兰是年轻人移民首选，而想要移民的国人比例则和2010年相似，占大约三分之一。研究人员对于比例变化不大表示意外，并认为这可能是国内和国外多重因素的综合结果。

政策研究所副所长许林珠博士说：“不仅有民粹主义抬头的现象，更有派系主义，甚至排外主义。所以综合起来，情况就有了比较性，是那里更具吸引力吗？那里会接受我吗？还是这里更有吸引力？”

李小姐夫妇已经开始为移民存钱。他们表示，即使真的离开，他们还是会常回来探望家人。